



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## **8 лет в колонии строгого режима проведет житель Семилукского района, убивший знакомую**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего жителя с. Девица Семилукского района Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в период с 24 по 26 декабря 2016 года мужчина, находясь по месту жительства в домовладении по ул. Щеголева с. Девица Семилукского района Воронежской области, распивал спиртные напитки с 45-летней знакомой. В указанное время между ними произошел конфликт, в ходе которого он нанес женщине не менее одного удара рукой в область головы и ребром ладони в шею. Смерть потерпевшей наступила на месте происшествия. Убедившись, что знакомая не подает признаков жизни, он расчленил ее тело и сжег его в самодельном котле во дворе дома.

Как сообщал ранее руководитель следственного отдела по г. Семилуки регионального следственного управления СК России Дмитрий Мальцев - 27 декабря 2016 года в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении 45-летней дочери обратился местный житель. При проведении комплекса мероприятий было установлено, что перед исчезновением женщина направлялась к 34-летнему знакомому, и с тех пор ее никто не видел, на связь с близкими родственниками она не выходила. Мужчина был приглашен в отдел полиции, при выяснении всех обстоятельств он сообщил о причастности к убийству и сожжению тела пропавшей женщины. С целью проверки указанных сведений был проведен осмотр его жилища, в ходе которого в котле и на территории домовладения обнаружены костные останки. Проведенные экспертизы подтвердили, что они принадлежат пропавшей женщине. Свои показания подозреваемый также подтвердил при проведении проверки показаний на месте. В дальнейшем при предъявлении обвинения он отказался от дачи показаний, вину не признал. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

течение 10 дней.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1163932>